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Neospora caninum  – це одноклітинний паразит, який є збудником 

неоспорозу, – паразитарної хвороби, яка вважається причиною репродуктивних 
проблем, а саме абортів у корів [0]. В Україні з цього питання є лише поодинокі 
повідомлення і тому його вивчення є актуальним. 

Метою цієї роботи є оцінка патогістологічних змін, які найчастіше 
зустрічались в абортованих плодів і плодовій частині плацент корів. 

Зразком є абортований плід і/або плодова плацента від корови, в якому 
було виявлено ДНК N. caninum методом полімеразної ланцюгової реакції. 

Для дослідження було відібрано 13 (100 %) зразків, з яких два – були не 
повними: в одному відсутня плацента, а в іншому – плід. Аборти реєстрували з 4 
по 7 місяць тільності. 

Гістологічні дослідження патологічного матеріалу від абортованих плодів 
(головний мозок, серце, легені, селезінку, печінку, нирки, скелетні м’язи шиї) і 
плодових частин плацент (котиледони) виконані в лабораторії гістології ТОВ 
«Центр Ветеринарної Діагностики» за загальновизнаною методикою [3]. 

Патогістологічні зміни, які найчастіше виявляли були: у головному мозку 
9 (75%) плодів - осередковий гліоз і периваскулярні мононуклеарні інфільтрати, 
у серці 11 (92%) плодів - дифузна мононуклеарна інфільтрація міокарду, у 
печінці 9 (75%) плодів - перипортальні мононуклеарні інфільтрати, у скелетних 
м’язах шиї 9 (75%) плодів - дифузна мононуклеарна інфільтрація, у плодовій 
частині плацент 9 (75%) плодів - осередковий некроз слизової оболонки та 
мононуклеарна інфільтрація. 

Таким чином було встановлено енцефаліт, міокардит, міозит, гепатит, 
плацентит, які виявляли у більшості досліджених плодів і плацент, та які 
характерні для інфекції спричиненої N. caninum і узгоджуються з результатами 
подібних досліджень [4]. 

Найчастіше зміни виявляли у головному мозку, серці, скелетних м’язах 
шиї, печінці та плодовій частині плаценти. В основному виявляли 
мононуклеарну інфільтрацію. Виявлені зміни характерні для плодів уражених N. 
caninum. 
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